

我们一直在你身边

“改变，这才是开始！”

中共中央政治局改进工作作风“八项规定”出台满月
中央领导到外地考察，一路轻车简从，不封山、不封路
中央会议压缩会期，鲜花没了，简报短了
各地各部门积极跟进，结合实际贯彻“八项规定”



2012年12月26日至29日，国家主席胡锦涛在江苏考察工作。这是胡锦涛在盐城市恒北村考察时为讲解的村支书打伞。
新华社发



2012年12月29日至30日，中共中央总书记、中央军委主席习近平在河北省阜平县看望慰问困难群众。这是习近平在龙泉关镇骆驼湾村看望唐荣斌老人一家。
新华社发



2013年元旦前夕，中国国务院总理温家宝来到青海玉树藏族自治州州府所在地结古镇，考察地震灾后恢复重建情况。这是2012年12月31日，温家宝在折龙达社区巴德加措家中了解居民生产生活情况时试穿藏袍。
新华社发



2012年12月27日至30日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强到江西九江、湖北恩施调研。这是12月29日，李克强在湖北恩施龙凤镇青堡村，踩着泥滑山坡道攀上路边陡坡，察看挂坡地种植的艰难。
新华社发

AA02



全国宣传部长会议在京召开 刘云山：壮大主流舆论 反映民众心声

据新华社电 全国宣传部长会议4日在北京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话。

刘云山指出，党的十八大对宣传思想文化工作提出新的更高要求。要巩固壮大积极健康向上的主流思想舆论，把党和政府的声音传播好，把当代社会的主流展示好，把人民群众的心声反映好。

要闻速递

地方若放松调控 致房价上涨 住建部将问责

3日，记者从人力资源和社会保障部、住房和城乡建设部、民政部、财政部、国家税务总局了解到：这些部门日前已陆续提出了2013年的工作目标，一批关系民生的新政策已经开始实施。

2013年，人社系统将研究新农保和城乡居民保制度合并实施和规范管理问题，出台城乡养老保险制度衔接政策，完善和落实被征地农民的社会保障政策。

在近期举行的全国住房和城乡建设工作会议上，住建部部长姜伟新表示，如果因为放松调控而导致房价快速上涨，住建部将会同监察部对这些城市进行约谈，直至问责。
据《人民日报》

公安部：将整改信号灯 设置和使用不规范

公安部3日晚公布的数据显示，1月1日至3日18时，全国没有发生重特大道路交通事故，没有发生长时间、长距离拥堵，交通安全形势平稳，道路秩序良好。

据相关负责人表示，新交规的实施正值元旦小长假，其间出行量大，加上北方地区持续低温、湘鄂苏陕等地降雪影响安全出行，由于广大出行群众和驾驶人自觉遵守新规，增强安全规则意识，自觉规范驾驶行为，保证了交通安全畅通。

下一步，公安交管部门将认真吸纳群众的合理化建议，进一步加快交通信号灯设置和使用不规范问题的整改力度，完善执法异议受理、核查、处理工作规范，切实维护当事人的正当权益，不断改进工作。
据新华社电

今日导读

人民日报 推出首个评论版 开篇聚焦改革



AA02